



## ΤΜΗΜΑ I: Αναθέτων Φορέας

**I.1) Επωνυμία και διευθύνσεις: Επίσημη Επωνυμία:** ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ (ΔΕΣΦΑ) Α.Ε.  
**Ταχυδρομική Διεύθυνση:** Λεωφόρος Μεσογείων 357-359, **Πόλη :** Χαλάνδρι, **Κωδικός NUTS:**GR 300, **Ταχ. Κωδικός:** 152 31 **Χώρα:** Ελλάδα, **Αρμόδιος για πληροφορίες:** κ. Ειρ. Αγγελοπούλου, Διεύθυνση Διοικητικών Προμηθειών, **Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο:** [procurement@desfa.gr](mailto:procurement@desfa.gr), **Τηλέφωνο:** +30 210 6501200 **Φαξ:** + 30 210 6749504, **Διεύθυνση (-εις) στο διαδίκτυο:** Γενική Διεύθυνση της Αναθέτουσας Αρχής (URL): <http://www.desfa.gr>

**I.2) Από κοινού διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης:**

**I.3) Επικοινωνία:** Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για απεριόριστη, πλήρη, άμεση και δωρεάν πρόσβαση στη διεύθυνση: (URL) Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από: προαναφερθείσα διεύθυνση

Οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής πρέπει να υποβάλλονται: στην προαναφερθείσα διεύθυνση

**I.6) Κύρια δραστηριότητα:** Παραγωγή, μεταφορά και διανομή αερίου και θερμότητας

## ΤΜΗΜΑ II: Αντικείμενο

### II.1) Εύρος της σύμβασης

**II.1.1) Τίτλος:** Παροχή Υπηρεσιών Φύλαξης των Κτιριακών Εγκαταστάσεων του ΔΕΣΦΑ Α.Ε.

**Αριθμός αναφοράς:** 608/16/ΔΔΠ

**II.1.2) Κωδικός κύριου λεξιλογίου CPV:** 79713000

Κωδικός συμπληρωματικού λεξιλογίου CPV:

**II.1.3) Είδος σύμβασης:** Υπηρεσίες

**II.1.4) Σύντομη Περιγραφή:** Οι αιτούμενες υπηρεσίες περιλαμβάνουν την φύλαξη της πύλης των εγκαταστάσεων του ΔΕΣΦΑ και την περιπολία εντός του περιφραγμένου χώρου, επί 24ωρου βάσεως και για όλες τις ημέρες της εβδομάδος συμπεριλαμβανομένων αργιών και Σαββατοκύριακων, από έναν ή δύο όπου απαιτείται ένστολους φύλακες για χρονικό διάστημα δύο (2) ετών με δυνατότητα παράτασης για ένα (1) επιπλέον έτος.

**II.1.5) Εκτιμώμενη συνολική αξία:** €3.136.647,30 πλέον ΦΠΑ για δύο (2) έτη

**II.1.6) Πληροφορίες σχετικά με τα τμήματα:** Όχι

### II.2) Περιγραφή

**II.2.1) Τίτλος:**

Αριθμός τμήματος:

**II.2.2) Επιπλέον κωδικός (-οί) CPV**

Κωδικός κύριου λεξιλογίου CPV:

Κωδικός συμπληρωματικού λεξιλογίου CPV:

**II.2.3) Τόπος εκτέλεσης**

Κωδικός NUTS: GR 30, GR 253, GR 142, GR 122, GR 126, GR 112, GR 111

Κύριος τόπος ή τοποθεσία εκτέλεσης: Μέγαρο

ΑΡΚΑΤ, Λ. Μεσογείων 357-359, Χαλάνδρι, Νομός Αττικής, Πάτημα Ελευσίνας, Νομός Αττικής, Νήσος Ρεβυθούσα (Πάχη Μεγάρων), Νομός Αττικής, Σπαθοβούνι, Νομός Κορινθίας, Αμπελιά (Φάρσαλα), Νομός Λαρίσης, Ν. Μεσήμβρια, Νομός Θεσσαλονίκης, Στρυμονοχώρι, Νομός Σερρών, Βιστωνίδα, Νομός Ξάνθης, Κήποι, Νομός Έβρου

**II.2.4) Περιγραφή της σύμβασης:** Οι αιτούμενες υπηρεσίες περιλαμβάνουν την φύλαξη της πύλης των εγκαταστάσεων του ΔΕΣΦΑ και την περιπολία εντός του περιφραγμένου χώρου, επί 24ωρου βάσεως και για όλες τις ημέρες της εβδομάδος συμπεριλαμβανομένων αργιών και Σαββατοκύριακων, από έναν ή δύο όπου απαιτείται ένστολους φύλακες για χρονικό διάστημα δύο (2) ετών με δυνατότητα παράτασης για ένα (1) επιπλέον έτος.

Ο ακριβής αριθμός φυλάκων ανά εγκατάσταση και βάρδια που απαιτείται είναι:

Εγκατάσταση / Ώρες Φύλαξης	Οκτάωρη πρωινή βάρδια	Οκτάωρη απογευματινή βάρδια	Οκτάωρη βραδινή βάρδια
ΚΛΣ ΠΑΤΗΜΑΤΟΣ	2	2	2
ΚΛΣ ΑΜΠΕΛΙΑΣ	1	2	2
ΚΛΣ Ν. ΜΕΣΗΜΒΡΙΑΣ	1	2	2
ΚΛΣ ΒΙΣΤΩΝΙΔΑΣ	1	2	2
ΜΣΣ ΣΤΡΥΜΟΝΟΧΩΡΙ	1	2	2
ΡΕΒΥΘΟΥΣΑ	1	1	1
ΑΓ. ΤΡΙΑΔΑ	1	1	1

ΚΗΠΟΙ	2	2	2
ΣΠΑΘΟΒΟΥΝΙ	1	1	2
ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ (μόνο για εργάσιμες ημέρες ΔΕΣΦΑ)	3	-	-

Ο ΔΕΣΦΑ διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί κατ' αποκλειστική βούλησή του τους ανωτέρω αριθμούς φυλάκων και εγκαταστάσεις, με αντίστοιχη αναπροσαρμογή του τιμήματος, καθώς επίσης και να μεταβάλλει τον τρόπο φύλαξης ανάλογα με τις ανάγκες του.

Υπηρεσίες παροχής επανδρωμένων Περιπολιών σε εγκαταστάσεις της εταιρείας πέραν των προαναφερομένων οι οποίες θα καθορίζονται από την αρμόδια διεύθυνση ασφάλειας του ΔΕΣΦΑ.

Υπηρεσίες οργανωμένου και αναγνωρισμένου Κέντρου Λήψεως Σημάτων με την κατάλληλη υλικοτεχνική υποδομή και εκπαιδευμένο ανθρώπινο δυναμικό παραβίασης (alarms) και επιτόπια άμεσης παρουσίας. Επάρκεια και διαθεσιμότητα κατάλληλα επανδρωμένου οχήματος, για επιτόπιο έλεγχο στο σημείο όπου εκδηλώθηκε ο συναγερμός, αν αυτό απαιτηθεί.

Υπηρεσίες σχεδιασμού ή/και προμήθειας ή/και εγκατάστασης εξοπλισμού και τεχνικών μέσων για την βελτίωση της φύλαξης ή την αύξηση της ασφάλειας των εγκαταστάσεων κατόπιν σχετικού αιτήματος ή αποδοχής πρότασης από την αρμόδια διεύθυνση ασφάλειας του ΔΕΣΦΑ.

Υπηρεσίες παροχής εξειδικευμένων εκπαιδεύσεων από πιστοποιημένους εκπαιδευτές όπως ενδεικτικά αναφέρονται ακολούθως: κατά ISPS code, για χρήση τεχνικών μέσων επιτήρησης, για εξοπλισμό ανίχνευσης και ελέγχου όπως Πύλες και συσκευές ακτινών Χ, κλπ σύμφωνα με τον ετήσιο προγραμματισμό αλλά και εκτάκτως.

Ο Ανάδοχος πρέπει να είναι σε θέση να παρέχει τις ανωτέρω Υπηρεσίες.

Οι υπ' όψη Υπηρεσίες υπόκεινται στον έλεγχο και την έγκριση του ΔΕΣΦΑ.

**II.2.5) Κριτήρια ανάθεσης:** Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά που προσδιορίζεται βάσει του μικρότερου ποσοστού αμοιβής επί του κόστους των παρεχόμενων υπηρεσιών.

**II.2.6) Εκτιμώμενη αξία:** €3.136.647,30 πλέον ΦΠΑ για δύο (2) έτη

**II.2.7) Διάρκεια σύμβασης, συμφωνίας-πλαίσιο ή δυναμικού συστήματος αγορών:** 24 Μήνες

**II.2.9) Πληροφορίες σχετικά με τα όρια ως προς τον αριθμό των υποψηφίων που θα προσκληθούν** (πλην της περίπτωσης ανοικτών διαδικασιών:

**II.2.10) Πληροφορίες σχετικά με εναλλακτικές προσφορές:** Όχι

**II.2.11) Πληροφορίες σχετικά με δικαιώματα προαίρεσης:** Δικαίωμα Προαίρεσης προϋπολογισμού ύψους €1.568.323,65 πλέον ΦΠΑ για ένα (1) επιπλέον έτος

**II.2.12) Πληροφορίες σχετικά με ηλεκτρονικούς καταλόγους:**

**II.2.13) Πληροφορίες σχετικά με τα Ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης:** Όχι

**II.2.14) Συμπληρωματικές πληροφορίες:** Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 ότι κατά τη διάρκεια της Σύμβασης ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ δεν θα υπογράψει σύμβαση και δεν θα λάβει μέρος σε διαγωνισμό της ΚΟΕ για την ανάθεση σύμβασης με διάρκεια που συμπίπτει εν όλω ή εν μέρει με τη χρονική διάρκεια της Σύμβασης και αντικείμενο την παροχή υπηρεσιών ή την προμήθεια σχετικά με συστήματα ασφαλείας.

### **ΤΜΗΜΑ III: Νομικές, οικονομικές, χρηματοοικονομικές και τεχνικές πληροφορίες**

#### **III.1) Προϋποθέσεις συμμετοχής**

**III.1.1) Άδεια άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας, συμπεριλαμβανομένων των απαιτήσεων για την εγγραφή σε επαγγελματικό ή εμπορικό μητρώο:**

i. Για τις Ανώνυμες Εταιρείες:

Πιστοποιητικό του Γ.Ε.ΜΗ. από το οποίο να προκύπτει η σύσταση και λειτουργία της εταιρείας ή το Τεύχος ΑΕ-ΕΠΕ της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως όπου δημοσιεύθηκε η άδεια σύστασης και οι τυχόν μεταβολές του καταστατικού της.

Πιστοποιητικό του Γ.Ε.ΜΗ. περί συγκρότησης σε σώμα του εν ενεργεία Διοικητικού Συμβουλίου, ή το Τεύχος ΑΕ-ΕΠΕ της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως όπου δημοσιεύθηκε το οικείο Πρακτικό Διοικητικού Συμβουλίου

Πιστοποιητικό του Γ.Ε.ΜΗ. περί καθορισμού των νομίμων εκπροσώπων της εταιρείας ή το Τεύχος ΑΕ-ΕΠΕ της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως όπου δημοσιεύθηκε το σχετικό Πρακτικό Διοικητικού Συμβουλίου.

ii. Για τις Εταιρείες Περιορισμένης Ευθύνης και Ιδιωτικές Κεφαλαιουχικές Εταιρείες:

Πιστοποιητικό του Γ.Ε.ΜΗ. από το οποίο να προκύπτει η σύσταση, λειτουργία και οι νόμιμοι εκπρόσωποι της εταιρείας ή αντίγραφο του ισχύοντος κωδικοποιημένου καταστατικού με τις δημοσιεύσεις του, από το οποίο να προκύπτει η νόμιμη εκπροσώπηση της εταιρείας.

iii. Για τις Ομόρρυθμες και Ετερόρρυθμες Εταιρείες:

Πιστοποιητικό του Γ.Ε.ΜΗ. από το οποίο να προκύπτει η σύσταση, λειτουργία και οι νόμιμοι εκπρόσωποι της εταιρείας ή αντίγραφο του ισχύοντος κωδικοποιημένου καταστατικού με τις δημοσιεύσεις του, από το οποίο να προκύπτει η νόμιμη εκπροσώπηση της εταιρείας.

iv. Για φυσικά πρόσωπα

Πιστοποιητικό του Γ.Ε.ΜΗ. από το οποίο να προκύπτει η λειτουργία της ατομικής επιχείρησης.

Σε όλες περιπτώσεις δεν έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία δημοσίευσης, θα πρέπει να προσκομισθεί η ανάκοινωση της αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής για την υποβολή προς καταχώριση των σχετικών στοιχείων στο Γ.Ε.ΜΗ. καθώς και τα στοιχεία αυτά.

Σε περίπτωση συμμετοχής αλλοδαπών ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΩΝ θα προσκομίζονται τα αντίστοιχα δημόσια έγγραφα που εκδίδονται από τις αρμόδιες Αρχές του κράτους όπου ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ έχει την έδρα ή την κεντρική του διοίκηση, από τα οποία να προκύπτουν τα ανωτέρω στοιχεία.

**III.1.2) Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια:** Δημοσιευμένα ή επικυρωμένα αντίγραφα των ισολογισμών των τριών (3) τελευταίων ετών με ετήσιο κύκλο εργασιών ίσο με €8.000.000,00 τουλάχιστον, δημοσιευμένων επίσημως (για τις ημεδαπές ΑΕ – ΕΠΕ ή στο Γ.Ε.ΜΗ. ή στην επίσημη ιστοσελίδα της επιχείρησης που έχει καταχωρηθεί στην μερίδα της στο Γ.Ε.ΜΗ. ή σε ημερήσια οικονομική εφημερίδα πανελλαδικής κυκλοφορίας). Πιστοποιητικά που έχουν εκδοθεί από τις αρμόδιες Αρχές του κράτους όπου ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ έχει την έδρα ή την κεντρική του διοίκηση και, σε περίπτωση που ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ διατηρεί υποκατάστημά στην Ελλάδα, από τις ελληνικές αρχές, ότι είναι

ενήμερος, κατά την ημερομηνία διενέργειας του Διαγωνισμού, ως προς τις Φορολογικές και λοιπές υποχρεώσεις του που αφορούν εισφορές Κοινωνικής Ασφάλισης, εισφορές σε Επαγγελματικές ενώσεις ή ό,τι άλλο απαιτείται και προβλέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία του κράτους κατά τα ανωτέρω.

**III.1.3) Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα:** Πλήρη κατάσταση με λεπτομέρειες (φορέας, τηλέφωνο επικοινωνίας, αναλυτική περιγραφή συμβάσεων κλπ) τουλάχιστον πέντε (5) αντίστοιχων συμβάσεων που ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ έχει επιτυχώς υλοποιήσει κατά την τελευταία πενταετία, των οποίων το σύνολο του προϋπολογισμού σε ετήσια βάση είναι τουλάχιστον €800.000,00, και με τις σχετικές βεβαιώσεις καλής εκτέλεσης από τους αντίστοιχους πελάτες. Σημειώνεται ότι δεν αρκεί η προσκόμιση και μόνο φορολογικών παραστατικών του ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑ προς τους ως άνω πελάτες του.

Άδεια Λειτουργίας Ν 2518/97 σε ισχύ κατά την ημερομηνία υποβολής προσφορών και τουλάχιστον για τα τρία τελευταία έτη.

Αποδεικτικά για ύπαρξη Επιχειρησιακού Κέντρου 24ΩΡΟΥ λειτουργίας και εγκατάστασης ασυρμάτων με νόμιμες άδειες.

Προσκόμιση βεβαίωσης από την εφορία στην οποία να εμφανίζεται η λειτουργία υποκαταστημάτων,

α) στους Νομούς Αττικής, Λάρισας, Θεσσαλονίκης, Σερρών, Ξάνθης, Αργολίδος και Έβρου

ή

β) σε όμορους αυτών νομούς.

Το προσωπικό που απασχολείται απαιτείται να είναι σε αριθμό φυλάκων άνω των 100 με πλήρη και αποκλειστική απασχόληση. Εν ισχύ θεωρημένες καταστάσεις προσωπικού από την Επιθεώρηση Εργασίας.

Παρουσίαση μεθόδων εκπαίδευσης, φύλαξης, υποστήριξης, παρέμβασης και εξοπλισμού που διατίθεται στο προσωπικό του ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ.

Δήλωση χρησιμοποίησης προσωπικού εκ των μονίμων κατοικούντων στους πλησίον προς τις εγκαταστάσεις Δήμου και Κοινότητες, διατηρούμενης στο ακέραιο της ευθύνης της εταιρίας που θα επιλεγεί. Επίσης, δήλωση ότι το προσωπικό που θα χρησιμοποιηθεί θα είναι τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης.

Επικυρωμένα αντίγραφα Πιστοποιητικών :

α) Διαχείρισης Ποιότητας σύμφωνα με το πρότυπο ISO 9001:2008 ή ισοδύναμου συστήματος ποιότητας,

β) Διαχείρισης της Επαγγελματικής Υγείας και Ασφάλειας OHSAS 18001: 2007 ή ισοδύναμου συστήματος διαχείρισης Ε.Υ.Α.,

που να αφορούν μεταξύ άλλων στην φύλαξη και προστασία κινητών και ακίνητων περιουσιακών στοιχείων και εγκαταστάσεων, στην υλοποίηση των απαιτήσεων του ISPS code και την ανάπτυξη σχεδίων ασφάλειας λιμενικών εγκαταστάσεων, από αναγνωρισμένο Οργανισμό, σε ισχύ κατά την ημερομηνία υποβολής προσφορών και σύμφωνα με τις εκάστοτε τροποποιήσεις/αναθεωρήσεις.

Επικυρωμένο αντίγραφο απόφασης αναγνώρισης του ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ ως Οργανισμού Ασφάλειας (Αναγνωρισμένου Οργανισμού Ασφάλειας - Α.Ο.Α.) από το Υπουργείο Ναυτιλίας και πιστοποιητικό Βιομηχανικής Ασφάλειας από το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας ή ισοδύναμα έγγραφα από αρμόδιες αρχές κατά το δικαίω της χώρας του ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ, συνοδευόμενα από τις εξουσιοδοτήσεις των στελεχών που θα εμπλακούν στην υλοποίηση των υπηρεσιών φύλαξης.

**III.1.4) Αντικειμενικοί κανόνες και κριτήρια συμμετοχής:** ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΛΟΥΝ ΜΟΝΟ ΟΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΦΟΡΕΙΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΠΑΡΑΛΑΒΕΙ ΤΑ ΤΕΥΧΗ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΣΕ ΨΗΦΙΑΚΗ ΜΟΡΦΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: (Ανακοινώσεις – Τεύχη Διαγωνισμών), Η' ΣΕ ΕΝΤΥΠΗ ΜΟΡΦΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΤΟΥ ΔΕΣΦΑ ΜΕ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥΣ. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν Οικονομικοί Φορείς σύμφωνα με τον ορισμό της οδηγίας 2014/25/ΕΕ (φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή ενώσεις αυτών) που έχουν συσταθεί σύμφωνα με τη νομοθεσία του κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.), ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή έχουν Συμφωνία Σύνδεσης με την Ε.Ε. και έχουν την κεντρική διοίκηση ή την έδρα τους σε κράτος-μέλος της Ε.Ε., ή του Ε.Ο.Χ. ή σε χώρα με Συμφωνία Σύνδεσης με την Ε.Ε. και πληρούν τα αντίστοιχα με τα Ελληνικά, κριτήρια εγγραφής στα επαγγελματικά μητρώα του κράτους που είναι εγκατεστημένα.

**III.1.5) Πληροφορίες για ανατιθέμενες κατ' αποκλειστικότητα συμβάσεις:**

**III.1.6) Απαιτούμενες Εγγυήσεις:** Προκειμένου να συμμετάσχουν στον Διαγωνισμό, οι ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΕΣ πρέπει να προσκομίσουν Εγγύηση Συμμετοχής ποσού Ευρώ εξήντα δύο χιλιάδων επτακοσίων τριάντα τριών (€62.733,00) που θα ισχύει για τουλάχιστον 30 ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της Προσφοράς τους.

Ο προσωρινός ΑΝΑΔΟΧΟΣ θα πρέπει να προσκομίσει Εγγύηση Καλής Εκτέλεσης ποσού που αντιστοιχεί σε ποσοστό πέντε τοις εκατό (5%) της αξίας της ΣΥΜΒΑΣΗΣ, μη συνυπολογιζόμενου του ποσού του αναλογούντος Φ.Π.Α., διάρκειας τουλάχιστον μέχρι δύο (2) μηνών μετά την προβλεπόμενη λήξη ισχύος της ΣΥΜΒΑΣΗΣ. Το ύψος της Εγγύησης θα προσαρμόζεται σε περίπτωση εφαρμογής του άρθρου 36 «ΑΛΛΑΓΕΣ-ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΕΙΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ-ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΕΙΣ» του Κανονισμού Ανάθεσης και Εκτέλεσης Προμηθειών ΔΕΣΦΑ. Η Εγγύηση Καλής Εκτέλεσης καταπίπτει στην περίπτωση παράβασης των όρων της ΣΥΜΒΑΣΗΣ, όπως σε αυτή ειδικότερα ορίζεται.

**III.1.7) Βασικοί όροι χρηματοδότησης και πληρωμής ή/και αναφορά στις σχετικές διατάξεις που τις διέπουν:** Από ίδιους πόρους. Η τιμολόγηση των Υπηρεσιών θα γίνεται την τελευταία ημέρα κάθε μήνα για τις υπηρεσίες του μήνα αυτού, ενώ το σχετικό τιμολόγιο, το οποίο θα είναι πιστοποιημένο από τον αρμόδιο του ΔΕΣΦΑ Α.Ε., θα εξοφλείται εντός τριάντα (30) ημερών από την υποβολή του στα Κεντρικά Γραφεία του ΔΕΣΦΑ (Λ. Μεσογείων 357-359, 152 31 Χαλάνδρι, ΑΦΜ 998808114 – ΔΟΥ: ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ).

**III.1.8) Νομική μορφή που πρέπει να έχει ο όμιλος οικονομικών φορέων στον οποίο θα ανατεθεί η σύμβαση:** Ως ορίζεται στα τεύχη Διακήρυξης

**III.2) Όροι που αφορούν τη σύμβαση**

**III.2.1) Πληροφορίες σχετικά με συγκεκριμένη επαγγελματική κατηγορία (μόνο για συμβάσεις υπηρεσιών)**

**III.2.2) Όροι εκτέλεσης της σύμβασης:** Ως ορίζεται στα τεύχη Διακήρυξης

**III.2.3) Πληροφορίες σχετικά με το προσωπικό που αναλαμβάνει την εκτέλεση της σύμβασης:**

## **ΤΜΗΜΑ IV: Διαδικασία**

**IV.1) Περιγραφή**

**IV.1.1) Είδος διαδικασίας:** Ανοικτή

**IV.1.3) Πληροφορίες σχετικά με συμφωνία –πλαίσιο ή δυναμικό σύστημα αγορών:** Όχι

**IV.1.4) Πληροφορίες σχετικά με τη μείωση του αριθμού των λύσεων ή των προσφορών κατά τη διάρκεια της διαπραγμάτευσης ή του διαλόγου:** Όχι

IV.1.6) Πληροφορίες σχετικά με τον ηλεκτρονικό πλειστηριασμό: Όχι  
IV.1.8) Πληροφορίες για τη Συμφωνία περί Δημοσίων Προμηθειών (GPA): Όχι

## IV.2) Διοικητικές πληροφορίες

IV.2.1) Προηγούμενη δημοσίευση σχετικά με την εν λόγω διαδικασία

Αριθ. προκήρυξης στην ΕΕ S: Όχι

IV.2.2) Προθεσμία παραλαβής των προσφορών ή των αιτήσεων συμμετοχής: Ημερομηνία: 15/05/2017 Τοπική ώρα 12:00 μ.μ.

IV.2.3) Εκτιμώμενη ημερομηνία αποστολής των προσκλήσεων υποβολής προσφορών ή συμμετοχής στους επιλεγέντες υποψηφίους:

IV.2.4) Γλώσσες στις οποίες μπορούν να υποβληθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής: Ελληνική, Αγγλική

IV.2.6) Ελάχιστη απαιτούμενη χρονική διάρκεια ισχύος της προσφοράς: πέντε (5) μήνες από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών σύμφωνα με τη Διακήρυξη.

IV.2.7) Όροι για την αποσφράγιση των προσφορών:

Ημερομηνία: 15/05/2017 Τοπική ώρα: 12:30 μ.μ. Τόπος: Λεωφόρος Μεσογείων 357-359, 152 31, Χαλάνδρι

Πληροφορίες για εξουσιοδοτημένα άτομα και τη διαδικασία αποσφράγισης προσφορών: Εξουσιοδοτημένοι εκπρόσωποι των προσφερόντων που συμμετέχουν στον Διαγωνισμό μπορούν να παραστούν εάν το επιθυμούν, κατά την αποσφράγιση.

## ΤΜΗΜΑ VI: Πρόσθετες πληροφορίες

VI.1) Πληροφορίες σχετικά με επαναλαμβανόμενες συμβάσεις: Όχι

VI.2) Πληροφορίες σχετικά με τις ηλεκτρονικές ροές εργασίας: Όχι

VI.3) Συμπληρωματικές πληροφορίες:

Ο Διαγωνισμός διέπεται από την Ελληνική Νομοθεσία, τον ισχύοντα Κανονισμό Ανάθεσης και Εκτέλεσης Προμηθειών και Υπηρεσιών του ΔΕΣΦΑ και την οδηγία 2014/25/ΕΕ, που εφαρμόζονται γενικώς σε όλες τις σχέσεις μεταξύ ΔΕΣΦΑ και ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΩΝ ανεξάρτητα από την εθνικότητά τους. Οι διαφορές που αναφέρονται κατά τη διαδικασία που προηγείται της σύναψης σύμβασης θα διέπονται από τον ν. 3886/2010 και οιαδήποτε άλλη διαφορά εκ της συμβάσεως, θα διέπεται από τον ισχύοντα Κανονισμό Ανάθεσης και Εκτέλεσης Προμηθειών και Υπηρεσιών του ΔΕΣΦΑ και την κείμενη ελληνική νομοθεσία και θα υπάγονται στη δικαιοδοσία των δικαστηρίων της Αθήνας.

Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει σύμφωνα με τα οριζόμενα στη Διακήρυξη και τον ισχύοντα Κανονισμό Ανάθεσης και Εκτέλεσης Προμηθειών και Υπηρεσιών του ΔΕΣΦΑ, όπως κατωτέρω περιγράφεται.

Σημειώνεται ρητά ότι η ΣΥΜΒΑΣΗ που θα υπογραφεί, υπόκειται στην διαδικασία διασταύρωσης στοιχείων του Νόμου 3310/2005 (ΦΕΚ 30/14.2.2005 Τεύχος Α') όπως ισχύει μετά την τροποποίησή του από το Ν. 3414/2005 (ΦΕΚ 279/10.11.2005 Τεύχος Α') [βλ. ΚΥΑ 20977/23.08.2007 (ΦΕΚ Β' 1673/2007)].

Οι ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΕΣ θα πρέπει να προσκομίσουν: Αντίγραφο των Πρακτικών της Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου ή άλλου αρμόδιου κατά το νόμο ή το καταστατικό για λήψη αποφάσεων Οργάνου του ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑ, όπου θα αναφέρονται:

α) Η απόφαση συμμετοχής στο Διαγωνισμό σύμφωνα με τους Όρους και Διατάξεις της παρούσας Διακήρυξης και των Τευχών του Διαγωνισμού.

β) Ο διορισμός Εκπροσώπου-εξουσιοδοτημένου ειδικώς να υπογράψει και να υποβάλει επ'ονόματι και για λογαριασμό του ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑ την προσφορά και να εκπροσωπήσει τον ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑ ενώπιον του ΔΕΣΦΑ μέχρι και την ημερομηνία υπογραφής της ΣΥΜΒΑΣΗΣ, με αναφορά των πλήρων στοιχείων της ταυτότητάς του.

Ο ανωτέρω διορισμός απαιτείται σε περίπτωση που οι αναφερόμενες ενέργειες δεν θα λάβουν χώρα από τα φυσικά πρόσωπα που ασκούν τη διοίκηση και εκπροσωπούν τον ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑ (όπως ενδεικτικά αναφέρονται στο άρθρο 7.8ii της διακήρυξης).

Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 του ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑ ότι έχει μελετήσει και αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους όρους της Διακήρυξης του Διαγωνισμού και των λοιπών Τευχών.

Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/1986 του ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑ με την οποία βεβαιώνει ότι όλα τα υποβαλλόμενα με την ΠΡΟΣΦΟΡΑ στοιχεία είναι αληθή.

Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/1986 του Εκπροσώπου του ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑ, τον οποίο θα έχει ορίσει το αρμόδιο Όργανο του ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑ (ως ανωτέρω υπό 7.2β της διακήρυξης), ότι αποδέχεται τον διορισμό του χωρίς όρους ή επιφυλάξεις και δεν έχει καταδικαστεί για παράπτωμα σχετικό με την επαγγελματική του δραστηριότητα.

Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986 του ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑ όπου θα δηλώνει όλους τους Οργανισμούς Κοινωνικής Ασφάλισης στους οποίους οφείλει να καταβάλλει εισφορές για το απασχολούμενο από αυτόν προσωπικό.

Αναλυτικότερα ότι ορίζεται στο άρθρο 7. Φάκελος Α' -Δικαιολογητικά Συμμετοχής της Διακήρυξης.

Ημερομηνία παραλαβής τευχών έως 04.05.2017

VI.4) Διαδικασίες προσφυγής

VI.4.1) Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες προσφυγής:

Επίσημη επωνυμία : ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ (ΔΕΣΦΑ) Α.Ε.

Ταχ. διεύθυνση : Λεωφόρος Μεσογείων 357-359

Πόλη: Χαλάνδρι Ταχ. Κωδικός: GR-152 31

Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ

Τηλέφωνο: +30 210 6501200 Φαξ: + 30 210 6749504

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: [procurement@desfa.gr](mailto:procurement@desfa.gr)

Διεύθυνση στο διαδίκτυο: Γενική Διεύθυνση της Αναθέτουσας Αρχής (URL): <http://www.desfa.gr>

VI.4.2) Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες διαμεσολάβησης:

VI.4.3) Υποβολή Προσφυγών: Ακριβείς πληροφορίες σχετικά με την(τις) προθεσμία(ες) υποβολής προσφυγών:

Οι προσφυγές υποβάλλονται σύμφωνα με τις διατάξεις του Νόμου 3886/2010 (ΦΕΚ Α' 173/30-09-2010), για τη Δικαστική προστασία κατά τη σύναψη δημόσιων συμβάσεων - Εναρμόνιση της ελληνικής νομοθεσίας με την Οδηγία 89/665/ΕΟΚ του Συμβουλίου της 21ης Ιουνίου 1989 (L395) και την Οδηγία 92/13/ΕΟΚ του Συμβουλίου της 25ης Φεβρουαρίου 1992 (L76), όπως τροποποιήθηκαν με την Οδηγία 2007/66/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 11ης Δεκεμβρίου 2007 (L 335).

VI.4.4) Υπηρεσία από την οποία παρέχονται πληροφορίες για την υποβολή προσφυγών:

Επίσημη επωνυμία: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ (ΔΕΣΦΑ) Α.Ε.  
Ταχυδρομική διεύθυνση : Λεωφόρος Μεσογείων 357-359  
Πόλη: Χαλάνδρι Ταχ. Κωδικός: GR-152-31 Χώρα: ΕΛΛΑΔΑ  
Τηλέφωνο: +30 210 6501200 Φαξ: + 30 210 6749504  
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: [procurement@desfa.gr](mailto:procurement@desfa.gr)  
Διεύθυνση στο διαδίκτυο: Γενική Διεύθυνση της Αναθέτουσας Αρχής (URL): <http://www.desfa.gr>  
VI.5) Ημερομηνία αποστολής της παρούσας προκήρυξης: 07/04/2017

